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ACORD DE PARTENERIAT 
 
 Între: 

 
I. FACULTATEA DE TEOLOGIE ORTODOXĂ DIN CRAIOVA, cu sediul în Craiova, str. Brestei, 
nr. 24, județul Dolj, telefon: 0251 413396, instituție de învățământ superior reprezentată prin Pr. Conf. 
Univ. Dr. Adrian IVAN, în calitate de Decan, numită în continuare Organizator de practică de cercetare 
 
 și 
 
II. INSTITUTUL DE CERCETĂRI SOCIO-UMANE „C.S. NICOLĂESCU-PLOPȘOR”, cu sediul 
în Craiova, str. Calea Unirii nr. 68, telefon: 0251523330, instituție academică, reprezentată prin Prof. Univ. 
Dr. Sevastian CERCEL, în calitate de Director, numit în continuare Partener de practică de cercetare, 
aprobat în ședința Consiliului Științific din 9 octombrie 2024 la propunerea doamnei cs III dr. Grozoiu 
Loredana Maria, care este desemnată persoană de contact din partea instituției, tel. 0723 320704 
 
s-a încheiat prezentul Acord de parteneriat, stabilindu-se următoarele: 
 
 I. Obiectul acordului 

1. Prezentul acord este încheiat în cadrul cursului Practică de cercetare și stabilește cadrul general 
de organizare, implementare, monitorizare și evaluare a stagiilor de practică pentru studenții masteranzi din 
anul II, specializarea Master – Teologie și Cultură, Facultatea de Teologie Ortodoxă, Universitatea din 
Craiova.  
 

2. Stagiul de practică de cercetare al studenților masteranzi se organizează în conformitate cu Legea 
nr. 258/2007 din 19/07/2007 publicată în Monitorul Oficial, Partea I, nr. 493 din 24/07/2007 și Ordinul nr. 
3955 din 09/05/2008 al Ministrului Educației, Cercetării și Tineretului publicat în Monitorul Oficial nr. 440 
din 12/06/2008.  

 
3. Stagiul de practică de cercetare este efectuat de studentul masterand în vederea dobândirii 

competențelor profesionale menționate în planul de învățământ și în portofoliul de practică, parte integrantă 
a Convenției-cadru privind efectuarea stagiului de practică de cercetare în cadrul programelor de studii 
universitare de master, denumită în continuare Convenție, printr-o mai bună corelare a acestora cu 
necesităţile existente pe piaţa muncii. 

 
II. Durata stagiului  
1. Stagiul de practică de cercetare are o durată de 28 de ore pe semestru. 
 
2. Va beneficia de stagiul de practică prevăzut la I.3. un număr de aproximativ 25 de studenți 

masteranzi. 
 



 III. Obligațiile şi drepturile părților 
 
1. Părțile vor participa activ la implementarea și realizarea stagiilor de practică de cercetare ale 

studenților masteranzi. 
2. Părţile vor asigura resursele umane și infrastructura necesare pentru realizarea obiectivelor 

parteneriatului.  
3. Părţile vor crea un sistem integrat pentru realizarea obiectivelor parteneriatului.  
4. Părţile vor iniţia, elabora, promova şi conduce stagiile de practică de cercetare ale studenţilor 

masteranzi, printr-un management performant. 
5. Părţile convin să facă publică colaborarea dintre instituţiile semnatare în cadrul campaniilor şi 

acţiunilor de promovare pe care le desfăşoară, ca urmare a încheierii prezentului parteneriat.  
6. Părţile vor putea detalia şi/sau evidenţia dar şi stabili noi drepturi și obligaţii la prezentul Acord 

de parteneriat.   
 
A. Organizatorul de practică are următoarele obligaţii: 

 
  a. să prevadă programul stagiului de practică de cercetare, de comun acord cu partenerul de practică 

b. să stabilească în portofoliile de practică durata, perioada și conținutul practicii; 
c. să desemneze coordonatorul de practică de cercetare (cadrul didactic supervizor), responsabil cu 

planificarea, organizarea și supravegherea desfășurării pregătirii practice; 
d. să organizeze o sesiune premergătoare stagiului de practică de cercetare, în care să aducă la 

cunoștința studenților modalitatea de efectuare a stagiului, obiectivele și durata stagiului, structura 
portofoliului de practică și documentele auxiliare necesare, obligațiile ce le revin pe perioada stagiului, 
datele de contact ale partenerului de practică, precum și orice alte informații necesare efectuării în bune 
condiții a stagiului de practică de cercetare; 

e. să comunice partenerului de practică de cercetare numărul şi datele de identificare ale 
practicanţilor repartizaţi; 

f. să instruiască studenții masteranzi cu privire la reglementările legale privind protecția 
informațiilor clasificate, precum și la consecințele nerespectării lor; 

g. să respecte regulamentul de ordine interioară a partenerului de practică de cercetare. 
 

B. Partenerul de practică are următoarele obligaţii: 
 

a. să asigure condițiile necesare desfășurării stagiilor de practică de cercetare; 
b. să asigure practicanților mijloacele logistice, tehnice și tehnologice necesare pentru dobândirea 

competențelor precizate în portofoliul de practică de cercetare; 
c. să desemneze un tutore care să asigure respectarea condiţiilor de pregătire şi dobândirea de către 

practicant a competenţelor profesionale planificate pentru perioada stagiului de practică de cercetare;  
d. să stabilească un program de activitate care să permită realizarea stagiului de practică de 

cercetare în condiţii normale, fără a se depăşi durata normală a programului de lucru; 
 e. să informeze organizatorul de practică de cercetare în legătură cu stabilirea locaţiei şi orele de 
desfășurare a activităților specifice stagiului de practică pentru fiecare student masterand; 

f. să instruiască studentul masterand cu privire la normele de securitate şi sănătate în muncă, apărare 
împotriva incendiilor și protecție civilă specifice activităților pe care le vor desfășura, precum și la 
consecințele nerespectării lor; 

g. să efectueze un instructaj specific cu privire la securitatea informațiilor clasificate și la 
consecințele nerespectării cadrului normativ în materie; 

h. să înregistreze prezenţa la activitate a studentului masterand și să semnaleze organizatorului de 
practică eventualele abateri; 

i. să îl îndrume pe studentul masterand să își completeze documentele de practică, punându-i la 
dispoziţie mijloacele necesare. 



j. să furnizeze organizatorului de practică documentele de evaluare a stagiului de practică 
desfășurat de fiecare student masterand.  

 
IV. Dispoziţii finale 
1. Acordul se încheie pe o perioada de 5 ani, intră în vigoare la data semnării de către părţi şi îşi va 

produce efectul pe toată perioada pregătirii şi desfăşurării stagiilor de practică de cercetare ale studenților 
masteranzi din anul II, specializarea Master – Teologie și Cultură, Facultatea de Teologie Ortodoxă, 
Universitatea din Craiova. 
 

 2. Prezentul acord de parteneriat poate fi modificat sau completat, prin act adițional, cu aprobarea 
ambelor părți semnatare. 

 
3. Orice problemă întâmpinată de una dintre părţi pe parcursul pregătirii sau implementării stagiilor 

de practică de cercetare va fi comunicată și celeilalte părți, în vederea soluționării de comun acord.  
 
4. În situația în care Organizatorul de practică sau studenții masteranzi practicanți nu vor respecta 

prevederile menționate mai sus, Partenerul de practică de cercetare își rezervă dreptul de a rezilia prezentul 
acord. 

 
5. În cazul în care derularea stagiului de pregătire practică nu este conformă cu angajamentele luate 

de către Partenerul de practică de cercetare în cadrul prezentului acord, Organizatorul de practică de 
cercetare poate decide întreruperea stagiului de practică de cercetare, după informarea prealabilă a 
conducătorului Partenerului de practică de cercetare și după primirea confirmării de primire a acestei 
informații. 

 
6. Atât pe durata, cât și după denunțarea sau încetarea în orice mod a prezentului acord de 

parteneriat, organizatorul de practică de cercetare se obligă să nu dezvăluie terților, respectiv să nu 
folosească în interes propriu informațiile confidențiale (orice informații, fapte, date referitoare la activitatea 
desfășurată la partenerul de practică de cercetare, precum și cele privind datele/relațiile personale ale 
practicanților, indiferent de suportul de stocare sau redare) despre care a luat cunoștință în orice fel, ca 
urmare a colaborării cu partenerul de practică de cercetare. 

Prezentul acord s-a încheiat azi, 1/9 octombrie 2024, în 2 (două) exemplare, câte unul pentru fiecare 
din părțile semnatare.  
 
 
       Organizator de practică,                                                        Partener de practică, 
 
FACULTATEA DE TEOLOGIE                               INSTITUTUL DE CERCETĂRI SOCIO-UMANE 
 ORTODOXĂ DIN CRAIOVA                                   „C.S. NICOLĂESCU-PLOPȘOR” CRAIOVA 
 
 
     Director, 
       Decan,                                                                 Prof. Univ. Dr. Sevastian CERCEL 
Pr. Conf. Univ. Dr. Adrian IVAN 
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